FONCTION AMPLIFIER (Travaux Dirigés)

Exercice 1 :

Un capteur de température délivre, pour une variation d’entrée de 0 a 50°C, une tension de sortie de 0
a 96mV. On désire amplifier cette variation afin d’obtenir un signal de sortie compris entre 0 et 5V,
exploitable par un calculateur.

1- Calculer le coefficient d’amplification permettant d’obtenir cette plage de variation.

2- Proposer une structure (a base d’A.L.L.) permettant de réaliser cette opération.

3- En utilisant le tableau des séries normalisées des résistances fourni en annexe 1, déterminer les
valeurs des résistances (série E24) relatives a la structure proposée.

Exercice 2 :

Soit la fonction suivante :
Ve ——  »| AMPLIFIER ———» Vs

et les relevés de Ve et Vs correspondants :
=it

o V(VE] + ViV3)
1- Calculer le coefficient d’amplification correspondant.
2- Proposer une structure (a base d’A.I.L.) permettant de réaliser cette opération.

3- En utilisant le tableau des séries normalisées des résistances fourni en annexe 1, déterminer les
valeurs des résistances (série E48) relatives a la structure proposée.
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Exercice 3

Soit la structure suivante réalisant une fonction amplifier :

R2

On donne R1 =R3 =22KQ

R4 =11KQ

et R2

Vs

>0

R1

R4

V2

Vi

1- Donner le nom de cette structure.

2- Quelle est la fonction de transfert correspondante ?

3- Calculer le coefficient d’amplification relatif a cette structure.

4- En fonction des signaux d’entrée V1 et V2 proposés ci-dessous, et sachant que I’A.I.L est alimenté

entre OV et 10V, tracer le signal Vs correspondant.
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ANNEXE N°1
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